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8.

TERVEZOI NYILATKOZAT

A tervezd neve: Kovats Attila
A tervezd cime (telefonszdma): 4400. Nyiregyhaza Achim Andris u.7. 42/490-454
A tervezett 1étesitmény megnevezése €s cime:

Miuzeumfalu Raktarépiilet
Nyiregyhaza-Sostogyogyfiirdo
Tolgyes u. 1.
Hrsz.:249/2

E nyilatkozathoz tartoz6 munkdhoz az NYL-16-138-E-0 rajzszdmu felvoné dokumenticidja
tartozik.

Alulirott  nyilatkozom, hogy tervezésre jogosultsiggal rendelkezem, névjegyzéki
(nyilvantartasi) szamom: FT 15-0310

Nyilatkozom tovabba, hogy a tervezett miszaki megoldds megfelel a vonatkozo
jogszabalyoknak €s hatdsagi eloirdsoknak. A tervezett miiszaki megoldas biztositja az élet- és
vagyonbiztonsag, az egészség, a kornyezet €s a kulturdlis 6rokség védelmét.

A felvondkra és mozgdlépcsdkre vonatkozé miiszaki eldirdsoktol eltérés nem valt sziikségessé.

Nyilatkozom, hogy a tervdokumenticiét a 146/2014. (V. 5.) Korm. rendelet 24 § (2)
bekezdésének alabbi pontjainak érelmében feleldsséget vallalok:

a) a tervezési cél miiszaki megoldassal valo eléréséért,

s 22

b) a miiszaki biztonsdgi szempontok érvényesitéséért,

c) a jogszabdlyokban eldirtak betartdsaért,

d) a 29. §-ban foglaltak figyelembevételével a vonatkoz6 szabvanyok alkalmazasaért,
e) az egészségvédelmi eldirdsok betartdsaért,

f) a tlizvédelmi eldirdsok betartasaért,

h) a kornyezetvédelmi kovetelmények kielégitéséért és betarthatdsagaért,

1) a tervdokumentaci6 eldirt tartalmi kdvetelményeinek teljesitéséért,

J) atervegyeztetés sordn tett nyilatkozatok, feltételek érvényre juttatisiért,

k) a gazdasdgossagi szempontok érvényesitéséért

Megbiz6 neve, cime:  BS Kft.

Nyiregyhaza, Luther tér 10.
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A tervezés sordn figyelembe vett rendeletek, jogszabdlyok:

28/2016. (VIIL.23.) NGM rendelet, 146/2014 (V.5) Korm. rendelet, a 253/1997. (X11.20.) Korm.
rendelet, 54/2014 (XI1.5) BM rendelet, 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, a 45/2004. (VI1.26.) BM-
KvVM rendelet

A telepitési hely jellemzoi:

Az 1j, nem kozépmagas épiiletben, 1db 630kg teherbirdsu személyfelvond keriil kialakitdsra. Az
épiiletben raktarak, muhelyek és iroddk kapnak helyet.

Az épiilet rendeltetése: iizemi épiilet (raktér)

A 45/2004. (VIL.26.) Korm. rendeletben foglalt egyeztetések megtorténtek. A felvoné berendezés
€s annak részegységei azbesztet nem tartalmaznak, a hulladék mennyisége a 45/2004. (VIL.26.)
BM-KvVM rendeletben foglalt kritikus értéket nem éri el.

A vonatkoz6 szabvéanyok:

MSZ EN 81-2:1998+A3:2010 Felvondk szerkezetének €s beépitésének biztonsagi eldirdsai
2.rész: Hidraulikus tizemi személy-€s teherfelvonok.

MSZEN 81-70:2006 Felvondk szerkezetének és beépitésének biztonsagi eldirdsai.
Személy- és teherfelvondk specidlis alkalmazasai.
70. rész: Fogyatékkal él0k altal is igénybe vehetd felvondk

MSZ EN 81-73:2005 Felvonok szerkezetének és beépitésének biztonsagi eloirasai. A
személy- és személy- teherfelvondk kiilonleges alkalmazdsai.
73.rész: Felvonodk viselkedése tliz esetén

MSZ 9113:2003/2005 Modositott 1. és 2. fejezet: Felvondk létesitése. A felvonok
épiilettliizzel kapcsolatos kiegészitd kdovetelményei

MSZ 15695:2008 Felvondk és mozgdlépesok létesitése. Epitmények fiiggdleges
forgalomellatasanak kovetelményei

MSZ 15698:2013 Felvondk, mozgdlépcsdk és mozgdjardak egyes kiegészitd
kovetelményei

A tervez6i nyilatkozat fenti berendezés épitési engedélyezési eljardsdhoz késziilt.

6

Kovats Attila
okl. villamos mérnok
felelds tervezo

Nyiregyhdza, 2016. december 02.
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2. MUSZAKI LEIRAS

A telepitési hely jellemzdi, a tervezési feladat ismertetése:

A Mizeumfalu fejlesztése sordn keriil beépitésre 1 db 630kg teherbirdsu személyfelvoné. A felvond
zart akndban kozlekedik, amely részben falazott, részben pedig monolit vasbeton szerkezet.

Rendeltetés: Uzemi épiilet (raktar)
A felvoné az alapallomdson kiviil két szintet szolgél ki, az aknaajtok egyoldali elrendezéstiek.
A felvoné mukddése hidraulikus indirekt, oldalsé emelésu.

A gépszekrény a foldszinten, a felmend Iépcsokar alatt helyezkedikel.

A létesitendo felvono fobb miiszaki adatai a 146/2014 (V.5) Korm. rendelet 9§ (a) szerint:

1. Jellege: Személyfelvond
2. Teherbirésa: 630 kg/8 személy
3. Névleges sebessége: 0,63 m/s
4. Emelési magassag: 6000 mm
5. Szintek/beszallohelyek szdma:  3/3 egyoldali
6. VezethetOsége: mindenki 4ltal
7. Vezérlés mddja: legytijtd
8. Meghajtas jellege: hidraulikus
9. Vill. hdlézatbdl felvett telj. ig.: 11,0 kW
Aknaajtok megnevezése: Foldszint (0), Emelet (1), Emelet (2)
Aknaajtok tipusa: automata kétrészes teleszkop rendszerti gépi
Mérete: 900x2000mm
Feliiletkialakitas: porfestett acéllemez
Thzéll6sdga: 0 perc
Fiilkeajté tipusa: automata kétrészes teleszkop rendszerii,gépi
Meérete: 900x2000mm
Feliiletkialakitas: porfestett acéllemez
A hajtés fesziiltsége: 3x400V/230V AC

Fiilke tipusa, kialakitdsa:

- oldalfalak, hatfal: porfestett acéllemez
- fiilketablo: rozsdamentes kivitel az oldalfalba siillyesztve
- tiikor, korlat: félmagassdgban elhelyezett tiikor a hatfalon, alatta korlat
- padlo: nagy kopdséllésdgi miianyag
- vil4gitas: dlmennyezetben elhelyezett LED vilagités
Nyirlift Kft. 5/24 NYL-16-138-E-0
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A fiilke belméretei:

Szélesség:
Mélység:
Magassag:

Az akna méretei:
Szélessége:
Meélysége:

A siillyeszték mélysége:
Az aknafej mérete:
Az akna teljes magassiga:

A hajtés tipusa:

A motor tipusa:
Teljesitménye:
Fesziiltsége:
Névleges dram:

A hidraulika tipusa:
Teljes emelése:
Zart hossz:

Dugattydrdd mérete:

Az olajszivattyu tipusa:
Szallitési telj.:
Min. iizemi hom:
Max. tizemi hom:

A gépszekrény elhelyezése:

Aram:

1100 mm
1400 mm
2075 mm

2050mm
1800 mm

1200 mm
3600 mm
10800 mm

hidraulikus, indirekt oldalsé 2:1-es

Rovidrezart forgérészii aszinkron motor
11,0 kW

3x400/230V -50Hz

28,0A

WITTUR 90x5-RS-1x3200
3200 mm

3405mm

@90 / 5 krémozott kdracél

UR2-100
120 liter/min
+15C°

+40 C°

a 0. szinten a 1épcsdkar alatt

3x400/230V 50 Hz + védofold

A felvond tlizveszélyességi osztilyba soroldsa: ,,D”

Nyirlift Kft.
www.nyirlift.hu
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3. AZAKNA ES A GEPSZEKRENY KIALAKITASAVAL KAPCSOLATOS
EPITESZETI ES ELEKTROMOS KOVETELMENYEK

Epitészeti kovetelmények:

z

- Az akna és a gépszekrényhOmérsékletének +15C° és +40C° kozott kell lennie, a berendezés
zavartalan miikddésének biztositdsa érdekében

- A gépszekrényben gondoskodni kell a felvondgépek miikodése kozben keletkezett hd
elvezetésérdl. A nyilast kerdmia raccsal kell lezérni.

- Az akna falburkolata porolédds mentes kivitelben késziiljon, pl. meszelés, diszperzit
festéssel.

- A gépszekrény és a siillyeszték aljzatdt, ill. hatdrol6 falait 100mm magassdgban pormentes,
olajallé és csuszdsmentes burkolattal kell ellatni.

- Az aknaajték beépitése utin jelentkezd hézag takardsit az épiilet jellegének megfelelod
esztétikus, hézagpotld burkolattal pl. marvany, miiko, gipszkarton stb. kell elkésziteni.

- Az akndban és a gépszekrényben a felvon6hoz nem tartozé egyéb berendezést, szerelvényt,
villamos, viz, g6z, gaz, csatorna, villimvédelmi stb. vezetéket elhelyezni nem szabad.

- A gépszekrény bejaratanak kozelében, kiviil, villamos tliz oltdsara alkalmas, legalabb 2kg
toltetli tlizoltd késziiléket kell elhelyezni.

- Az akna siillyesztékébe hagesot és kapaszkodot kell beépiteni az elrendezési terven
megadott helyen.

- A megadott méretek a teljes befejezett épitésre vonatkoznak, az akna kivitelezése,
mérettiirése az MSZ 6050 szerint betartand6

- A felvoné akna szelloztetésérdl egy, az aknafejben elhelyezett, az akna keresztmetszetének
min. 1%-val megegyez0 nagysagu szelldzOnyilasrdl kell gondoskodni. A nyildst keramia
raccsal kell lezarni.

- Az akna dllvanyozdsiat mindenkor az érvényes munkavédelmi el6irdsoknak megfelelden a
hordképesség bizonylatolasaval kell elkésziteni.

Nyirlift Kft. 7124 NYL-16-138-E-0
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Elektromos és tiizvédelmi kovetelmények:

A felvond villamos energia elldtdsdra a vezeték kiépitése a gépszekrényi fokapcsoldval
bezardlag mdés fogyasztoktol fliggetlen, €s az alapédllomds kozelében elhelyezett
teljesitményszakaszol6 kapcsoldval lekapcesolhaté legyen.

- Az erbatviteli dramkortdl fiiggetlen a gépszekrény és aknavildgitds létesitése, tovabba a
gépszekrényben és siillyesztékben legaldbb 16A névleges dramerdsségli, szabvdnyos
kisfesziiltségli dugaszol6 aljzat elhelyezése sziikséges.

- A vészjelzd berendezés vezetékeit - a felvon6é akndtdl a porta vagy a kezeld tartézkodasi
helyéig — oda-vissza jelzésre alkalmas kivitelben ki kell épiteni (300m-ig 5x0,75; 300m
felett 5x0,5)

- A felvoné gépszekrényébe a tiizjelzo rendszer egy jelzokdbelét kell kivezetni. A tlizjelzd
rendszernek egy fesziiltségmentes zar6 kontaktust kell adni a felvond tlizeseti vezérlésének

megvaldsitdsdhoz. Amennyiben tlizjelzd rendszer nem keriil kialakitdsra, ugy a foldszinti
aknaajté tokba tiizeseti kapcsolét kell elhelyezni.

4. MUNKAVEDELMI FEJEZET

A felvono létesitésével kapcsolatos munkavédelemrol
Az aknaajtok eldtere az akna és a gépszekrény tlizveszélyességi osztilya: D
A felvonok biztonsdgos kivitelezését és iizemeltetését szolgald fobb miiszaki megolddsok:
- A munkdk megkezdése elott a beruhdzé vagy lizemeltetd koteles a kivitelezés helyszinével
kapcsolatos veszélyforrasokat a munkat végzokkel ismertetni
- A kivitelezés (szerelés, iizembe helyezés) sordn a munka jellegének megfeleld altaldnos,

tovabba a felvonod szerelési munkavédelmi utasitasban eloirtakat be kell tartani

A Kkivitelezés soran betartand¢ eléirasok:
- Az akndba vald belépést (beesést) megfeleld szildrdsagu és rogzitésli védokorlattal vagy
elkeritéssel kell megakadélyozni

- Az akndban megfelelden méretezett dllvinyokon szabad csak munkét végezni
- A szerelési munkak végzéséhez megfeleld munkahelyi vildgitast kell 1étesiteni

- A villamos berendezések szerelése és huzalozdsa csak az MSZ 1585 7. pontjdban leirtak
szerint, fesziiltségmentes dllapotban végezhetd.

- A szerelést végzOknek az eldirt személyi véddeszkozoket haszndlniuk kell.

Nyirlift Kft. 8/24 NYL-16-138-E-0
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- A 146/2014 (V.5) Korm. Rendelet szerint az Uzembentart6 koteles a felvoné kezelésével —
felvondkezeldi igazolvannyal rendelkezd - személyt megbizni, aki a biztonsigi
berendezéseket naponta ellendrzi és iizemzavar esetén megfelelden intézkedik.

- A felvoné megfelel6 idokozonkeént szitkséges karbantartdsardl, tovabbd a karbantartds
szakszerliségének feliigyeletérol a 146/2014 (V.5) Korm. Rendelet szerint az Uzemeltetonek
kell gondoskodnia.

A felvono kivitelezése és karbantartasa soran felmeriil6 fobb veszélyforrasok, feladatok:

- A helyszini szerelés sordn biztositani kell az akna és kornyezete tlizvédelmét. A szerelok
tavollétében (pl. éjszaka) ez a megrendeld feladata.

- A szerelés, felijitds sordn a legtlizveszélyesebb feladat a hegesztés. Hegeszteni csak a
gytlékony anyagok eltdvolitdsa utdn lehet. Ugyelni kell a gyorsvagd haszndlatéra is, mivel a
szikrdk a gydlékony anyagokat meggyujthatjak.

- A helyszini festés sordn olddszer parolog el. A tliz- és robbandsveszé€ly elkeriilése érdekében
a nyilt 1ang hasznélata és a dohanyzas TILOS!

- Karbantartds sordn a szennyezett alkatrészek tisztitdsdra tlizveszélyes anyagot haszndlni
TILOS!

- A karbantartdshoz haszndlt kend- tisztité anyagokat kiilon tdroléedényben, rendezett
koriilmények kozott a tartalom feltiintetésével kell tartani.

- Az iizembe helyezett felvoné gépterében villamos tliz oltdsdra alkalmas, legaldbb 2kg toltetii
oltokésziiléket kell helyezni.

- A fiilke tetején végezendd karbantartisok megkezdése eldtt az ott taldlhaté lehajtott
allapotban 1év6 védokorlat felhajtisa az elsddleges feladat.
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5. TUZVEDELMI FEJEZET

Ezen tervdokumentécié a ,MUNKAVEDELEM” fejezetben felsorolt szabvanyok és jogszabalyok
figyelembe vételével és az azokban tdmasztott kovetelmények betartdsaval késziilt.

Felvono tizvédelmi leirasa:
Akna:

Az akna anyaga részben falazott, részben pedig monolit vasbeton szerkezet.
Az akndnak nem feladata a tliz terjedésének megakaddlyozdsa. Az akna szelldzése az aknafejben
kialakitott nyildson keresztiil torténik.

Aknaajto:

A beépitett aknaajtok tizdllosdgi hatarértéke O perc (E-0). Az aknai elOterek kozos légteret
alkotnak, emiatt az ajtékkal szemben tdmasztott tlizallésagi kovetelmény nincs.

A gépszekrény ,D” tlzveszélyességi osztdlyba tartozik. A gépszekrény szellOztetése
ajtoval kell lezarni.

A tervdokumenticié készitése sordn figyelembe vett jogszabdlyi, szabvinyi kovetelmények
teljesiilése:

- Az MSZ EN 81-2:1998+A3:2010 és az MSZ 9113:2003/2005 mod. szabvinyok
kovetelményei maradéktalanul teljesiilnek, amelyet az akkreditdlt miiszaki feliigyeleti szerv
pecsétjével és alairasaval igazol.

- Az MSZ 9113:2003/2005 moéd. szabvany és a jogszabdlyokban a felvoné akna-és
gépszekrény falaira, valamint tovdbbi épitészeti szerkezeteire (pl. szelldzés) vonatkozd
kovetelmények teljesiilését az épitész terv tartalmazza. Azok teljesiilésérdl az épitész
tervezd gondoskodik.

- Tervezdi egyeztetés alapjdn az épiilet kialakitdsa és a kiliritési terv nem teszi sziikségessé
biztonsdgi felvond kialakitdsat. Ennek bizonylatoldsa a tlizvédelmi szakértd feladata az
altala készitett tlizvédelmi leirdson keresztiil.

- A felvon¢ az épiilettiiz alatt nem tizemel. A felvoné az automata tlizjelz6 rendszer tlizjelzése
esetén, a vezérlés és a tlizjelzd halozat ennek megfeleld kialakitdsdnak kovetkezményeként
visszatér a foldszintre, kinyitja az ajtéit és nyitott ajtékkal 4ll. Ujabb parancsot nem teljesit
(MSZ EN 81-73:2005szabvény szerint).

- A felvondt és épitett kornyezetét az illetékes szakhatosdg eseti eldirdsai szerint, az MSZ
9113:2003/2005 mdd. szabvany alapjan és az 1996. évi XXXI. torvény rendelkezéseit szem
elott tartva kell megépiteni.

- A felvond energiaelldtdsit biztositd elektromos hdlézatot az MSZ HD6364 szabvany
eldirdsainak megfelelden kell elkészteni.

Nyirlift Kft. 10/24 NYL-16-138-E-0
www.nyirlift.hu



6. KARBANTARTASI UTASITASOK

Altalanos eléirasok:

- A karbantartast legaldbb 35 naponként el kell végezni.

- A karbantartdst legaldbb 2 {6 végezheti, amelyek koziil az egyiknek felvondszereld
szakmunkds végzettséglinek kell lenni, és megfelel6 munkavédelmi oktatdsban kell
részesiilnie.

- Szerszamsziikséglet: a felvondszereld szerszamkészlet alapszerszdmai

Karbantartas soran elvégzendé feladatok:

A karbantartds megkezdésekor a fiilke tetején és a gépszekrényben 1€v0 karbantartdsi kapcsoldk
egyikét el kell forditani. Karbantartisi iizemben a felvond fiilke csak a karbantartdsi végallds
kapcsoloig kozlekedik.

Karbantarts sordn a fiilketetore vald belépést kdvetden a biztonsagi érintkezdvel ellatott korlatot fel
kell huzni és rogziteni, valamint a felsé véddteret biztosito iitkozot ki kell hajtani.

Karbantartds sordn a siillyesztékbe vald belépéskor a karbantartdsi teret biztositd iitk6zot ki kell
hajtani.

Siillyeszték:
A siillyeszték kitakaritdsa. Utk6zok és biztonsagi érintkezOk ellendrzése.
Akna, aknaajtok:

Sziikséges ellendrzések, feladatok:
- Az akna és szerelvények takaritisa.
- A vezetdsinek bedllitdsanak és rogzitettségének ellendrzése szemrevételezéssel és kézi
probaval.
- A figgesztokotelek dllapotdnak ellendrzése.
- Az aknaajtok zarjainak, pantjainak és villamos érintkezoinek ellenorzése.
- Ajtok reteszelésének nyithatésdganak ellendrzése.
- A hidraulikus munkahenger tomitéseinek ellendrzése.

Gépszekrény:
- Ellendrizni kell a fédramkori vezetékek sorkapcsainak a bekotését
- A vez€rl6 aramkori nyomégombok megfeleld mukddésének ellendrzése
- A STOP gomb és a fonikus kapcsolat ellendrzése
- A gépszekrény tisztogatdsa, portalanitdsa, a sorkapcsok ellendrzése, sziikség esetén utdna
kell hizni
- Vészeseti akkumulator dllapotdnak ellendrzése
- Hidraulikus tapegység tomitéseinek ellendrzése
- Az olajnyomas ellendrzése a szeleptombon
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7. MENTESI UTASITAS

1. A vészjelzés vétele utdn a fonikus kapcsolaton keresztiil meg kel gy6zddni arrdl, hogy a
felvonofiilkében valéban tartézkodik-e valaki, és meg kell nyugtatni, hogy a fiilkébdl valo
mentést megkezdték.

2. A gépszekrénykinyitdsat kovetden meg kell gy6zddni arrdl, hogy a felvonodfiillke melyik
szinten, vagy szint kozelében 4ll.

3. A fokapcsolot ki- dllasba kell helyezni.

4. A leeresztd szelep mukodtetésével a felvonét addig kell siillyeszteni, amig a pontos szintet
jelzo lampa vilagitani kezd. (a fiillke ajtézéndba val6 érkezését a vez. szekrényben fényjelzés
jelzi).

Célszerli a felvond fiilkéjét az alsé szintre ereszteni, mivel a mentés utin esetleg lizemen
kiviil helyezett felvondndl a szint utdndllitdis nem fog mikodni.

5. Az 6nmikodo ajtd nyitdsa:
A tok felso részén taldlhaté zarba a hdromszog nyilasd kulcsot be kell helyezni, és a kulcs
elforditdsaval a biztonsdgi retesz oldddik, és az aknaajté nyithat6. Ha az aknaajté mogott
szintben all a fiilke, akkor a fiilkeajtot is magaval viszi. Az ajtd nyitasahoz kb. 150 N
(~15kg) erd sziikséges.

6. A szintbe érkezett fiilkébdl — a kényszernyité kulccsal kinyitott aknaajton keresztiil — a bent
tartézkodokat ki kell segiteni.

7. A kimentés utin meg kell gy6zddni, hogy az aknaajté biztonsagosan visszazarédott-e. A
gépszekrényi fokapcsold visszakapcsoldsa utdn be kell hatdrolni a hiba okat, és annak
elharitdsa utdn a felvonét tizembe lehet helyezni, illetve sziikség esetén értesiteni kell a
szakszervizt.

Uzemen kiviil helyezéskor a felvonédramtalanitdsa (fékapcsolé KI dlldsba forditdsa,
szlinetmentes tdpegység kikapcsoldsa) kotelezo.

8. Ha Ioketsokszorozds felvondkndl a kézi leeresztdszeleppel a fiilke engedése nem lehetséges,
akkor a fogdokésziilék befogott (a fiilkét a vezetosinhez rogzitette).
Ilyen esetben a kézi szivattyd miikodtetésével a fiilkét lassan emeljiik.
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Azonosito alapadatok:

Személyszallité felvonok forgalmi képességének meghatarozasa

Beépitési hely:

az MSZ 15695:2008 alapjan

Nyiregyhaza-Séstogydgyfirds, Télgyes u. 1. - Mizeumfalu raktar

Eplilet fajta: Irodaépiilet szintenként azonos hasznaléval (a vegyes rendeltetés miatt)
Felvono fajta: személyfelvon6
Komfortfokozat: 2 Kozepes igényl és komfortd kézépulet, magas komforti lakéhaz
Tervszam: NYL-16-138-E-0

Bemené adatok:
Max. elméleti menetid6:

A vélasztott varakozasi id6:
Emelési magassag:
Osszes szintek szama:

Az alapéllomésok szama:
Az ajtok tipusa: central: "2",

Ajté-elényitas ideje
Egy szint atlagos magassaga

Uzemi gyorsulés:
Rantas:

Komfortfokozat Ty [s]
1 Magas igény, nagy komforti kdzépulet 20
2 Kdzepes igényl és komfortl kdzépilet, magas komfortd lakohaz 25
3 Csekély igényd, korlatozott komfortd kozéplilet, kdzepes komfortd lakohaz 32
4 |Alacsony komfortl lakohaz 40
Ty = 25 s
A vélasztott 6tperces fajlagos szallitasi teljesitmény: Psz = 20 % /5 min
Tv = 38 ]
= 6,00
N6 = 3 db
Az alapallomas felett kiszolgalt szintek szama: = 2 db
A= 1 db
Az ajtok szabadnyilasa (700 - 1400): AS = 900 mm
teleszkdpos: "3" 3
0 s
h=H/(N6-1)= 3,00 m
A felvoné min. elméleti sebessége Vo=H/Ty= 0,24 m/s
A felvoné tényleges névleges sebessége: V= 0,63 m/s
a= 1,00 m/s?
j= 1,60  m/s®
Az els6 és a masodik alapallomas kozotti tavolsag: Ha10= m
A masodik és a harmadik alapallomas kdzo6tti tavolsag: Hao3= m
Az ajt6 nyitasi és csukasi ideje: t = 4,59 s
A beszallasi id6 utasonként (tablazatbol): t = 1,10 s
A kiszallasi id6 utasonként (tablazatbdl): t3 = 1,00 s
Az ajtok csukodasa és a felvond elindulasa kozotti id6: ty = 0,00 s
Két egymast kéveté alapallomas k6zotti menetidé:
ts4 = Hayo/V + V/a + a/j = 0,00 s
Két egymast kéveté alapallomas kézotti menetidé:
tso = Hapa/V + Vi@ + @] = 0,00 s

Utasszam az alapallomas feletti i-dik szinten:

P,=15 P,= Ps= P, = Ps =

P6= P7= P8= P9= P10=

Pi1= Pia= Py3= Pyy= Pys=

Pie= Pi7= Pig= Pig= Pao=

P21 = P22 = P23 = P24 = PN =5
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Szamitott adatok:
A teljes utasszam az alapallomason kivdl:

P=x_" Pi=P1+P2+..+PN= 20
A flilke szamitott névleges befogadoképessége:
B=P*Psz*Tv/ (100 * 300 *0,8) = 0,63
A fllke névleges befogaddképessége: B= 3
A megallasok valoszini szama: Sm=N-x_ N1 - Pi/P)*¥B = 1,46
A valészintileg megtett allomaskozok szama: Sh=N-2_ Nz /PIP)*** = 1,50
A val6szin( atlagos emelési magassag: H,=Sh*h= 4,50
A val6szin( atlagos menetmagassag: H,=S,*h/S, = 3,07
Az elvileg elérhetd legnagyobb sebesség: |
Vimax = a/(- 24) +v a*/(4*P®) + a*H, = 1,47
Az atlagos menetmagassag menetideje:
Havgy>V: tn = Hi/V + v/a+a/j = 6,13
Ha Vpay =<V : tn = 2%Vpna/a + 2%alj = 0,00
tm = 6,13
Menetidd a kdzvetlen lemenet esetén:
te = Hy/V+Vvia+alj= 8,39
Eredmények:
A fordulasi idé:
T; = 0,8"B*(ty + tg) + (Sm +A)*(t1 + tg) + St + ts+ tsp + te = 34,94
A fllkék szamitott szama: n=T{/T,= 0,92
A fllkék kerekitett szdma: n= 1

A tényleges otperces fajlagos szallitbképesség:

f6

f6

f6

db

db

m/s

S

db
db

P's;=0,8"B*300*n*100/(T;*P)= 103,04 % /5 min

>Psz, megfelel
A tényleges varakozasi id6:
Ty=Ti/n= 34,94
< Tv, megfelel

Az orankénti inditasok szama:
m=(S,+1)*3600/Tf= 253,75
A relativ bekapcsolasi idétartam:
bi=(1-((Sm+1)*(t1 +t4 +t6) + 0,8*B*(t2 + t3))/T;) * 100 = 51,50
A felvoné akadalymentesitési célbol létesil

ind./h

%
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Hidraulikus személyszallité felvoné konzolos fiilkével
Statikai és szilardsagtani szamitas
MSZ EN 81-2 szerint

Beépitési hely: Nyiregyhaza-Sostogyogyfiirds, Télgyes u. 1. - Mizeumfalu raktar

Terhelési- és egyéb adatok:

TERVSZAM: NYL-16-138-E-0

Névleges teherbiras: GQ= 630 kg
A felvondé fajtaja ("1" vagy "2"): Személyfelvoné 1
A filke megengedett max. alapterilete:
Az 1.1 tablazatbdl interpolalassal: 1,66 m?
A fllke belmérete a vezetdsinek sikjara merélegesen: BX = 1100 mm
A flilke belmérete a vezetdsinek sikjaval parhuzamosan: BY = 1400 mm
A fllke tényleges alapterilete: AKV = 1,54 m?2
Méretezési teherbiras: GQy = 630 kg
Ha a rakodogép behajt a fulkébe, annak tdmege: GT = kg
Névleges sebesség: VKN = 0,63 m/s
Kotélattétel: KZK = 2 -
Munkahengerek szama (1 v. 2): = 1 -
A felvond 6rankénti inditasainak szama: ZKH = 45 1/h
Emelési magassag: HQ = 6,00 m
Sillyeszték mélysége: HSG = 1,20 m
Fejmagassag: HSK = 3,60 m
Aknamagasség: HS = 10,80 m
Fllke tbmege: GK = 580 kg
A figgesztokotél névleges atmérgje: DZ = 9 mm
Koétélszerkezet: VEMAS 8x19
A fliggesztékotél darabszama: 77 = 4 db
Egy kotél tomege méterenként: GZM1 = 0,28 kg/m
A kétél anyagéanak szakitészilardsaga: Oy = 1570 N/mm?2
Egy kotél min. szakitbereje: FZM = 42360 N
Flggeszt6 kotél teljes hosszanak tbmege:
GZS ~= GZM1 * ZZ * (HS + HSK) = 16 kg
Flggdkébel folyométerenkénti témege: GHM = 1,25 kg/m
Fligg6kabel tdmege: GH = GHM * HQ/2 = 4 kg
A kotéltarcsa (keresztfej-tarcsa) névleges atmérgje: DR = 360 mm
A terhelési tényez6 (valoszin( atlagos): kQ = 0,30 -
Az emelémagassagi tényez0 (valoszini atlagos): kH = 0,70 -
A munkahenger gyartmanya: (1 ... 4) 4 Egyéb
A dugattyld anyaganak szakitészilardsaga: Rmp = 510 N/mm?2
A dugattyld anyaganak folyashatara: Roo,20 = 355 N/mm?2
A munkahenger anyaganak szakitoszilardsaga: Rmc = 510 N/mm?
A munkahenger anyaganak folyashatara: Roo,2c = 355 N/mm?
A nyomécs6 anyaganak szakitészilardsaga: Rig = 370 N/mm?2
A nyomocs6 anyaganak folyashatara: Rpo2r = 200 N/mm?
A keresztfej tdmege: GX = 60 kg
A keresztfej magassaga a dugattyutol a tarcsa tengelyéig:
h= 302 mm
A munkahenger javasolt I6kete: 3300 mm
A munkahenger valasztott I6kete: L= 3200 mm
A GMV vagy OMAR munkahenger sorszama (1 ... 30): -
A dugattyd kils6é atmérdje: D= mm
A dugattyu falvastagsaga: V= mm
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Az egyéb dugattyl kiilsé atmérdje: D= 90
Az egyéb dugattyu falvastagsaga: V= 5
A dugattyu aktualis kiils6 atméréje: = 90 mm
A dugattyu aktualis falvastagsaga: v= 5 mm
Fontosabb eredmények: (szamitasuk késo6bb)
A dugattyl karcsusagi tényezéje: A= 116,330
A kihajlassal szembeni bizt. tényez6: b= 8,31
A teljes terhelési (névleges statikus) nyomas: pst = 39,62 bar
A dugattyu ellenérzése kihajlasra:
A dugattyl bels6 atméréje: d=D-2*v = 80 mm
A dug. stat. terhelése:
F=((GQ+GK+GH + GT)*KZK + 0,64*GD + GX) *g /N = 24611,6 N
A dug. sajat tdmege: GD = 33,3 kg
A dugattyt inercianyomatéka: J=(D*-d%)*n/64 = 1210004,0 mm?*
A dugattyl keresztmetszete szilardsagi szempontbol:
AD=(D*-d**n/4= 1335,2 mm2
A dugattyl inerciasugara: i=(J/A)= 30,1 mm
A dugattyl karcsusagi tényezdje: A=(L+h)/i= 116,330
A dugattyd rugalmassagi modulusa: E= 210000,0 N/mm?
A dugattyd hatésos felilete hidraulikai szempontbdl:
A=D’*n/4= 6361,7  mm?
A téréerd Euler szerint:
Ft=pi*2*J*E/(L+h)"2= 204490,71 N
A kihajlassal szembeni bizt. tényez6 (a tilnyomastényezével egyiitt):
b=Ft/F= 8,31 >2,8
A teljes terhelési (névleges statikus) nyomas:
pst = ((GK+GQ+GH+GT)*KZK+GD+GX)*g/(N*A) = 3,8872 mPa = 39,62 bar
A legkisebb stat. nyomas:
pmin =(GK*KZK +GD + GX) * g /(N*A) = 1,9327 mPa = 19,70 bar
A kihajlas szempontjabdl megengedett max. tiinyomastényezé:
tthax=b/bmin=b/2= 4,15
A szabvany altal megengedett max. tilnyomastényezé (1,7) és a fenti kézil a kisebb:
tt= 1,70
A nyomashatarol6 szelep beallitdsanak megengedett legfels® értéke:
pmax=tt*pst= 67,36 bar
Méretezés tulnyomasra:
GMV-MARTINI, ill. OMAR munkahenger esetén:
A munkahenger kilsé atmérgje: Dc = mm
A munkahenger falvastagsaga: ecyl = mm
A munkahenger fenék-kialakitasa (1; 2 vagy 3)
A munkahenger fenékvastagsaga: mm
Az egyéb munkahenger kils6 atmérdje: Dc = 133 mm
Az egyéb munkahenger falvastagsaga: ecyl = 4,50 mm
Az egyéb munkahenger fenék-kialakitasa (1; 2 vagy 3) 1
Az egyéb munkahenger fenékvastagsaga: el = 20 mm
A munkahenger aktudlis kiilsé atméréje: Dc = 133 mm
A munkahenger aktudlis falvastagsaga: ecyl = 45 mm
A munkahenger aktudlis fenék-kialakitasa (1; 2 vagy 3) 1
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Sik fenék tehermentesité horonnyal

A munkahenger aktualis fenékvastagsaga: el= 20 mm
A munkahenger héjazatanak témege:
G = {IDn - (Doi - 2*€,)°1*m /4 + Do *1*e1/2} * 0 = 49,7 kg
A fémcso6 kiils6é atméréje: dR = 31 mm
A fémcs6 falvastagsaga: eR = 25 mm
A fémcs6 hossza: Lg = 7 m
A dugattyd minimdlis falvastagsaga:
Viin = 2,3 * 1,7 * pSt *D/ (2 * RpO,ZD) + 0,5 = 2,43 mm <V, megf
A munkahenger minimalis falvastagsaga:
Smin=2,3 1,7 " pst *Dc /(2" Ryppc) + 1 = 3,85 mm <ecyl, jo
A munkahenger fenékvastagsaga:
elmin =0,4* (Dc - 2%ecyl) * (2,3 * 1,7 * pst / Rp0,2C)"0,5 + 1 = 11,26 mm < e, megf.
rimin (min 5mm) =0,2* el = 5,00 mm
A horonnyal gyengitett fenékvastagsag:
uimin = 1,3*[(Dc - 2*ecyl)/2 - r1] *2,3*1,7*pst / Rp0,2C + 1 = 417 mm

A csé6 falvastagsaga:
emn=2,3"17"pst*dR/(2* Ryoop) + 1= 2,18 mm <eR,jo6

A tapegység ellenérzése:

A tapegység sorszama (tipusok: 1 ... 17, egyéb: 18): 18
A tapegység tipusa: Egyéb -
Az egyéb tapegység tipusa: UR2-100
A szivattyl sziks. kapacitasa:
QS =A*VKN*6 *N/(100 *KZK) = 120 lit / perc
A szivattyu tényleges kapacitasa: QST = 125 lit / perc
A motor sziks. elméleti teljesitménye: n= 0,75 ered6 hatasfok mellett:
PME=Q*p/m =QST *pst/(60*n)= 10,80 kW
A vélasztott névl. motorteljesitmény PMN= 11,00 kW
A motor kihasznalasi tényezdje: k=PME/PMN = 0,982 (max. 1,3)
A javasolt legkisebb sebesség: vmin = 0,92 * VKN = 0,580 m/s
A tényleges sebesség: vt = 100*KZU*Q / (6*A*N) = 0,655 m/s
A megengedett legnagyobb sebesség: vmax = 1,08 * VKN = 0,680 m/s
A hidraulika héegyensulya:
A megengedett olajhémérséklet: toia = 40 °c
A géphelyiség tervezett legmagasabb hé6mérséklete: tgh = 25 °c
A héatadasi tényez6: k= 9,7 W/m?K
A flilke Gzemi gyorsulasa és lassuldsa: a= 1,00 m/s?
A rantas: j= 1,40 m/s®
A felfelé menet atlagos menetideje: a=
TF =kH *HQ/ vt + vi/a + a/j = 7,78 s
A felfelé menet max. menetideje:
TF = HQ/Vt + vt/a + a/j = 10,53 S
A termel6d6 hémennyiség meghatarozasa
A felvoné-inditasok szama érankeént: ZKH = 45 1/h
A motor-inditdsok (hidr. ciklusok) szikséges szama 6ranként:  ZH =ZHK/2 = 22,5 1/h
A hétermelédés egy fel-menet soran:
Wrfel = [(1,2 - )/ n] * [kQ*GQ +GK+GH+(GD+GX)/KZK] *g*kH*HQ = 20257 J

A hétermelédés egy le-menet soran:
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Wile=[kQ * GQ + GK + GH + (GD + GX)/KZK] * g * kH * HQ = 33607 J

A hétermelédés 6ranként: W =ZH* (Wfel + Wle) = 1211936 J
Az Osszes termel6dd hételjesitmény:
PQ =W /(3600 * 1000) = ZH * (Wfel + Wle) / 3600000 = 0,34 kW

A tapegység kdzepes héleadd feliilete: S = m?2
Az egyéb tapegység kézepes héleadd fellllete: S, = 1,05 m?2
A tapegység aktualis kdzepes héleado felllete: S, = 1,05 m2
A munkahenger héleado feliulete:

S, =Dc*7*L /1000000 = 1,34 m?2
A fém olajcs6 héleado felllete:

S;=dR*n*Lg/ 1000 = 0,68 m?2

A flexibilis cs® hélead6 hatasa (a rossz héatadasi tényezé miatt) elhanyagolhato:
Az bsszes természetes héleado felllet:

S=S1+82+83= 3,07 m2
A természetes héleadassal elvezetett hételjesitmény:
PQe| =k*S* (tolaj - tgh) /1000 = 0,45 kW
A kényszerh(téssel elvezetend® hételiesitmény (negativ eléjel esetén hétartalék):
PQ=PQ-PQq = 0,11 kw
A hidraulikus ciklusok maximalis 6rankénti szama kényszerhiité alkalmazésa nélkil:
Z = 3600000 * PQg, / (Wfel + Wle) = 29 84 -

A héegyensuly, illetve a kényszerhiité teljesitményének szamitdsanal a tervezéskor felvett valdszini
atlagos emelémagassagi és valoszind atlagos terhelési értékek tényleges hasznalati adatoktol valo
eltérése miatt +/- 40 % eltérés lehetséges!

Olajtoltet meghatarozasa

A tapegység tartdlyanak meg. min. olajtéltete: Qminlev = liter
A tapegység tartalyanak meg. max. olajtéltete: Qtotal = liter
Az egyéb tdpegység tartalyanak min. olajtdltete: Qminlev = 50 liter
Az egyéb tapegység tartadlyanak max. olajtdltete: Qtotal = 150 liter
A tapegység aktualis min. olajtdltete: Qminlev = 50 liter
A tapegység aktualis max. olajtéltete: Qtotal = 150 liter

Olajmennyiség a dugattyaban, felsé helyzetben:

QF = (Dt- 2 * ecyl)® * n * L/ 4000000 = 38,64 liter
A cirkulalé olajmennyiség:
QC =D?*m* L /4000000 = 20,36 liter
Olajmennyiség a dugattyaban, alsé helyzetben:
QA=QF-QC = 18,29 liter
Olajmennyiség a csében, ill a tdmlében:
Qt=dR®* 1t * Ln /4000 = 528 liter
A rendszerbe t6lthetd max. olajtéltet, ha a dugatty az als6 helyzetben van:
QMAX = Qtotal + QA + Qt = 173,6 liter
A rendszerbe t6ltendd min. olajtéltet, ha a dugattyu a felsé helyzetben van:
QMIN = Qminlev + QF + Qt = 93,9 liter
A tényleges el6irt olajtoltet: Qtényl = 120 liter
A kotél tényleges biztonsagi tényezdje :
1Z=2Z+FZM/ ((GQy + GK + GZS + GH + GT) *g) = 14,04
>=1ZZ = 12, megfelel
Atméréviszony: DR/DZ = 40,00

>= 40, megfelel
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Vezetésin:
A fiilkei vezet6sin

Adatok:
A sin sorszama (1 - 20): 9
A sin 1ISO-kédja (T.../A = hizott, T.../B = forgacsolt): T 89/B
A sin keresztmetszeti méretei: 89x62x15,88 mm
A sinek szama: ZF = 2 db
Keresztmetszete: AF = 1570  mm?
Inercianyomatékai: IFX = 595200 mm*
IFY= 524000 mm*
Keresztmetszeti tényezéi: WFX = 14250 mm?
WFY = 11800  mm®
Inerciasugarai: iX= 19,5 mm
iy = 18,3 mm
A kisebbik inerciasugar: i min = iy = 18,3 mm
Gerincvastagsaga: CF = 10 mm
Méterenkénti tbmege: GFM = 12,3 kg/m
Ossztdémege: GF = GFM * HS = 133 kg
A sin anyaga: ST-44
A sin anyaganak rugalmassagi modulusa: EF = 210000 N/mm?
A sin anyaganak szakitészilardsaga: RM = 440  N/mm?
A sin anyaganak nyulasa: A5 = 12 Yo
(Legalabb 8 %, ISO 7465 szerinti sinek esetén A5 > 12 %
Max. megengedett gyamtav.: HF = 1250 mm
Tlméret: BKS = 900 mm
A filke oldalfal belsd sikjanak tdvolsaga a vezetésinek sikjatol:
e= 210 mm
A vezettkészilékek fliggbleges tavolsaga: HKF = 2690 mm
Terhelési eset Szakadasi nyulas, A5 Biztonsagi tényez6, B
Normal tizem, > = 8 3,75
berakodas > = 12 2,25
Fogokésziilék > = 8 3
megszolalasa > = 12 1,8

Biztonsagi tényez6 és megengedett feszlltség normal izemben és berakodaskor:

a tablazatbdl: B1 = 2,25
omegl =RM/B1 = 195,56  N/mm?
Biztonsagi tényez6 és megengedett feszliltség a fogdkésziilék, ill. az litkdzé mikoédésekor:
a téblazatbél: B2 = 1,8
omeg2 = RM /B2 = 244,44  N/mm?
Dinamikus tényez6k:
sorsz. |A dinamikus hatas KDS KDP
1 Ekes pillanatmdk. fogokésziilék |Rugalmas fellletli merev (csak fel 5 6
2 Gorgos pillanatmik. fogdkészilék| Energiatarol6 itk. 3 3
3 Fékezd fogokészilék Energia-elnyeld Otk. 2 2
4 Csotorésre zarddo szelep fogokészilék nélkil 2 2
Menet kdzben: KDM = 1,2
Karcsusagi tényezo: A=HF/ipn= 68
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Az @ kihajlasi szam RM = 370 N/mm? esetén: ®a70 = 1,39
A
20 tol 60ig ®=0,00012920 * A "¥ + 1 = 1,38
60 tol 85-ig o =0,00004627 * 12" + 1 = 1,39
85 1ol 115-ig ©=0,00001711 *A %% + 1,04 = 1,39
115 t6l 250-ig ©=0,00016887 * A1 2° = 0,79
Az o kihajlasi szam RM = 520 N/mm? esetén: ® 520 = 1,55
A
20 t6150ig © = 0,00008240*A%%+1,021 = 1,52
50 tél 70-ig ©=0,00001895 * A >*' + 1,05 = 1,55
70  tol 89-ig ©=0,00002447 * A %3 + 1,03 = 1,55
89 t6l 250-ig o =0,000253303 * 1 2° = 1,18
Az @ kihajlasi szam az adott RM szakitoszilardsagu anyag esetén:
® = [(@ 520 = @ 370) * (RM - 370) / (520 - 370)] + @ 370 = 1,46
A fllkei vezet6sinek ellenérzése
Befogas: sorszam (1 - 4): 2
Az alkalmazott fogokeésziilék: Gorgos pillanatmik. fogdkésziléek

Az aktualis dinamikai tényez6:
Hajlité igénybevétel

KDS = 3

1. terhelési eset: a terhelés az x-tengely irdnyaban aszimmetrikus:

[C = a fillke belméretének geometriai kdzéppontja

Ay Q = az x iranyban aszimmetrikus terhelés
e ' BX tdmegkdzéppontja
¢ S = az Ures fiilke tdmeg-kdzéppontja
7'y (filkevazzal egytt)
SK = a fllke-test tdmegkdzéppontja (fllkevaz
nélkil)
X /Y gl v . X, [SR=afilkevaz tomegkozéppontja (fiilketest
« 5> nélkil)
— 2 om K = a fliggesztéerd(k) ereddjének helye
xC=xSK= e+BX2-= 760 mm
T ySK = 0 mm
xSR = 170 mm
ySR = 0
v xK = mm
yK = 180 mm
xQ1=e+5/8*BX= 897,5 mm
yC =yQ1 = 60 mm

A koordinatak el6jelhelyesen helyettesitenddk: ha az dbrazolthoz képest
ellentétes iranyban helyezkednek el, negativ el6jelet kapnak!

A flilkevaz tdmege: GKR = 180
A flilke-test tomege (vaz nélkil): GKK =GK - GKR = 400

A komplett filke tdbmegkdzéppontjanak x-koordinataja:
xS = [GKR * xSR + GKK* (e + BX/2)]/ GK = 577

A komplett filke tbmegkdzéppontjanak y-koordinataja:
yS = GKK * ySK/ GK = 0

A karok viszonya:

a hasznos terhelésre: zQ11=0,5+yC/BKS = 0,57
zQ12=0,5-yC/BKS = 0,43
a fulkesulyra: zK1 =0,5 + yS/ BKS = 0,50
zK2 = 0,5 - yS/ BKS = 0,50
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Hajlito igénybevételek (a két sinre kildon-k{ilén) az y tengelyre:
FFx11 = KDS*g* {GQy*xQ1*zQ11+(GK+GH) *xS*zK1} / HKF =
FFx12 = KDS*g* {GQu*xQ1*zQ12+(GK+GH) *xS*zK2} / HKF =

A nagyobb reakcioeré:

Hajlité igénybevétel az x tengelyre:
FFy1 = KDS*g* [GQu*'yQ1 + (GK+GH) *yS] / [(ZF/2)*HKF] =
Mx1 =3 *FFyl *HF /16 =

FFx1 = FFx11 =

Myl =3*FFx1 *HF /16 =

oyl =Myl /WFY =

ox1 =Mx1/WFX =

2. terhelési eset: a terhelés az y-tengely iranyaban aszimmetrikus:

Ay

BX

A 4

l
xK ” |
| xS :

T —

! xSK = xQ = xC

[

A karok viszonya:
a hasznos terhelésre:

a fulkesulyra:

yS
yQ

VL'_' ______ —.

xQ2=xC =e+BX/2=

yQ2 = yC + 1/8 *BY =

zQ21 = 0,5 + yC / BKS + BY / (8*BKS) = 0,76
zQ22 = 0,5 - yC / BKS - BY / (8"BKS) = 0,24
ZK1 = 0,5 + yS/ BKS = 0,50

ZK2 = 0,5 - yS/ BKS = 0,50

Hajlité igénybevétel (a két sinre kildn-kiilén) az y tengelyre:
FFx21 = KDS*g* {GQy*xQ2*zQ21+(GK+GH)*xS*zK1}/HKF =
FFx22 = KDS*g* {GQy*xQ2*z2Q22+(GK+GH)*xS*zK2}/HKF =

A nagyobb reakcioeré:

Hajlité igénybevétel az x tengelyre:
FFy2 = KDS * g * [GQy * yQ2 + (GK + GH)* yS]/[(ZF/2) * HKF] =
Mx2 =3 *FFy2 *HF /16 =

Kihajlas:
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FFx2 = FFx21 =

My2=3*FFx2*HF /16 =

oy2 = My2 / WFY =

ox2 = Mx2 / WFX =

FLB = KDS *g * (GQu + GK + GH)/ ZF =

21./24

ok =FLB*o/AF =

5347,6 N
4522 8 N
5347,6 N

12533456 Nmm

106,2 N/mm?
413,6 N
96926,2
6,8 N/mm?
760 mm
235 mm
5583,5 N
3093,6 N
5583,5 N
1308633,6 Nmm
110,9 N/mm?
1619,7 N
379627,5 Nmm
26,6 N/mm?
17860,3 N
16,7 N/mm?
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Osszetett fesziiltség:

omi =ox1 + oyl = 113,0 N/mm? < omeg?2
om2 = 6x2 + 6y2 = 137,5 N/mm® < omeg2
o1 =om1 +FLB/AF = 124,4 N/mm? < omeg2
62 =0om2 + FLB/AF = 148,9 N/mm?® < omeg?2
ocl =ok + 0,9 *om1 = 118,4 N/mm? < omeg2
oc2 =0k + 0,9 *om2 = 140,4 N/mm?® < omeg?2
Peremhayjlitas:
oF1 =1,85*FFx1 /CF? = 98,9 N/mm? < omeg2
oF2=1,85*FFx2/CF? = 103,3 N/mm? < omeg2
Lehajlas:
A megengedett legnagyobb lehajlas: flilkei, ill. fogokésziilékes ellensuly-vezetésinre:
ox meg1 = 8y meg1 = 5 mm
8x1=0,7 *FFx1 *HF®/ (48 * IFY * EF) = 1,38 mm < dx megH
8x2 = 0,7 *FFx2 *HF® / (48 * IFY * EF) = 1,45 mm < dx meg1
8y1 =0,7 *FFy1 *HF®/ (48 * IFX * EF) = 0,09 mm < 3y megt
8y2 = 0,7 *FFy2 *HF®/ (48 * IFX * EF) = 0,37 mm < Sy meg1
Utkozére futas: Feltételezés: az itk6zék a koordinata-redszer origojara szimmetrikusak
sorszam (1, 2, 3): 2
Az alkalmazott Gtk6z6: Energiatarol6 Gtk.
Az aktualis dinamikai tényez6: KDP = 3
Hayjlité igénybevétel
1. terhelési eset: a terhelés az x-tengely iranyaban aszimmetrikus:
Hajlitd igénybevétel a két sinre kilén-kuldn) az y tengelyre:
FFx11 = KDP*g* {GQy*xQ1*zQ11+(GK+GH)* xS*zK1} / HKF = 5347,6 N
FFx12 = KDP*g* {GQy*xQ1*zQ12+(GK+GH)* xS*zK2} / HKF = 45228 N
A nagyobb reakcideré: FFx1 = FFx11 = 5347.6 N
Myl =3*FFx1 *HF /16 = 12533456 Nmm
oyl = Myl /WFY = 106,2 N/mm?®
Hajlité igénybevétel az x tengelyre:
FFy1 = KDP * g * [GQy * YQ1 + (GK + GH)* yS] / [(ZF/2) * HKF] = 413,6 N
Mx1=3*FFyl *HF /16 = 96926,1733
ox1 = Mx1/WFX = 6,8 N/mm?
2. terhelési eset: a terhelés az y-tengely iranyaban aszimmetrikus:
Hajlito igénybevétel (a két sinre kilén-kilén) az y tengelyre:
FFx21 = KDP*g* {GQy*xQ2*zQ21+(GK+GH)* xS*zK1} / HKF = 5829,1 N
FFx22 = KDP*g* {GQy*xQ2*zQ22+(GK+GH)* xS*zK2} / HKF = 3093,6 N
A nagyobb reakci6er6: FFx2 = FFx21 = 5829,1 N
My2=3*FFx*HF/16=  1366201,8 Nmm
oy2 = My / WFY = 115,8  N/mm?
Hajlité igénybevétel az x tengelyre:
FFy2 = KDP * g * [GQy * yQ2 + (GK + GH)* yS]/ [(ZF/2) * HKF] = 1619,7 N
Mx2 =3 *FFy*HF /16 = 379627,5 Nmm
ox2 = Mx / WFX = 26,6 N/mm?®
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Kihajlas:
A.z Utkdzére futaskor nem Iéphet fel kihajlas.
Osszetett fesziiltség:

omi =ox1 + oyl = 113,0 N/mm? < omeg2
om2 = 6x2 + oy2 = 142,4 N/mm?® < omeg2
Peremhayjlitas:
oF1=1,85* FFx1 /CF? = 98,9 N/mm? < omeg?2
oF2=1,85*FFx2/CF? = 107,8 N/mm? < omeg2
Lehajlas:
A megengedett legnagyobb lehajlas: flilkei, ill. fogokésziilékes ellensuly-vezetésinre:
ox meg1 = 8y meg1 = 5 mm
8x1 = 0,7 *FFx1 *HF®/ (48 * IFY * EF) = 1,38 mm < dx meg1
8x2 = 0,7 *FFx2 *HF®/ (48 * IFY * EF) = 1,51 mm < 8x megf
Sy1 = 0,7 *FFy1 *HF®/ (48 * IFX * EF) = 0,09 mm < Sy meg1
8y2 = 0,7 *FFy2 *HF®/ (48 * IFX * EF) = 0,37 mm < Sy meg
Normal (izem - menet izemmaéd
Hajlité igénybevétel
1. terhelési eset: a terhelés az x-tengely iranyaban aszimmetrikus:
Hajlité igénybevétel (a két sinre kildn-kiilén) az y tengelyre:
FFx11 = KDM*g* {GQy*(xQ1+xK)*zQ11+(GK+GH)*(xS+xK)*zK1}/HKF = 2139,0 N
FFx12 = KDM*g* {GQy*(xQ1+xK)*zQ12+(GK+GH)*(xS+xK)*zK2}/HKF = 1809,1 N
A nagyobb reakciberé: FFx1 = FFx11 = 2139,0 N
Myl =3*FFx1*HF /16 = 501338,3 Nmm
oyl = Myl /WFY = 425 N/mm?
Hajlité igénybevétel az x tengelyre:
FFy1 = KDM*g* [GQy*(yQ1-yK)+(GK+GH)*(yS-yK)] / [(ZF/2) * HKF] = 790,7 N
Mx1=3*FFy1 *HF /16 = 185313,6 Nmm
ox1 = 13,0 N/mm?
2. terhelési eset: a terhelés az y-tengely iranyaban aszimmetrikus:
Hajlité igénybevétel (a két sinre kildén-kiilén) az y tengelyre:
FFx21 = KDM*g*{GQy*(xQ2+xK)*zQ21+(GK+GH)*(xS+xK)*zK1} / HKF = 2709,4 N
FFx22 = KDM*g*{GQy*(xQ2+xK)*zQ22+(GK+GH)*(xS+xK)*zK2} / HKF = 1356,0 N
A nagyobb reakciberd: FFx2 = FFx21 = 2709,4 N
My2 =3*FFx2*HF /16 = 635006,6 Nmm
oy2 = My2 / WFY = 53,8 N/mm?
Hajlité igénybevétel az x tengelyre:
FFy2 = KDM*g*[GQu*(yQ2 - yK)+(GK+GH)*(yS - yK)] / [(ZF/2)*HKF] = 308,2 N
Mx2 =3 *FFy2*HF /16 = 72233,1 Nmm
ox2 = Mx2 / WFX = 51 N/mm?
Kihajlds:
Normal izemben nem Iéphet fel kihajlas.
Osszetett fesziiltség:
omi =ox1 + oyl = 55,5 N/mm? < omegf
om2 = ox2 + oy2 = 58,9 N/mm? < omeg1
ol=om1+0= 55,5 N/mm? < omeg1
62=0m2+0= 58,9 N/mm? < omegf
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Peremhajlitas:

omeg1
omeg1

mm
dx meg1
dx meg1
Sy meg1

oF1=1,85*FFx1 /CF* = 39,6 N/mm? <
oF2=1,85*FFx2/CF* = 50,1 N/mm? <
Lehajlas:

A megengedett legnagyobb lehajlas: fiilkei, ill. fogokésziilékes ellensuly-vezetdsinre:

ox meg1 = 8y meg1 = 5

8x1 =0,7 *FFx1 *HF®/ (48 * IFY * EF) = 0,55 mm <

8x2 = 0,7 *FFx2 *HF®/ (48 * IFY * EF) = 0,70 mm <

8y1 = 0,7 *FFy1 *HF®/ (48 * IFX * EF) = 0,18 mm <

8y2 = 0,7 *FFy2 *HF®/ (48 * IFX * EF) = 0,07 mm <

Az épliletre atadodo terhelések EN 81 szerint
E szamitasok soran figyelembe vett nehézségi gyorsulas értéke:
Kerekitve: g= 10
A munkahengertél szarmazo terhelés a munkahenger alatt:
KDM = 2
F1 = (KDM*(KB*GQy+GK+GT+GZS+GH) /N + (Geyl+GD+GX))/N)*g/1000 =

Terhelés a flilkei vezetdsinek alatt a fogokésziilék miikodésébél, egy sinre:

F2 = (KDS*(GQu+GK+GH)/ZF+GF)*g =
Mértékado terhelés a fiilkei itk6z6k alatt:
(egy Utk6zbre, az EN81-1:2002 5.3.2.2 szakasza szerint):

Az litk6z6k szdma: ZPK = 1

F3 =4"*(GQy + GK) *g /1000 * ZPK =
Mértékado vizszintes, timéret-iranyu terhelés a fiilkei vezetésin-gyamra:
A korabban kiszamitott, sinre hato FFy erék kézil a legnagyobb:

F5 =

dy meg1

m/s

KB= 14

3

1

db

1,07 kN

9,33 kN

48,40 kN

Mértékado vizszintes, tiiméret sikjara meréleges terhelés a fiilkei vezetésin-gyamra:

A korébban kiszamitott, sinre hato, FFx erék kdzll a legnagyobb:

1,62 kN

F6 = 5,83 kN
Terhelések kN-ban:
. . Alapterhelések
Megnevezes Jel Mert. terh. Allg tdm. Mozgd tom. Haszn. terh.

A munkahenger alatt F1 31,07 1,43 5,84 6,30
Fullkei sin alatt, egy sinre F2 19,53 1,33 5,84 6,30
Fllkei (itk6z6 alatt, egy Utkdzére F3 48,40 - 5,84 6,30
A hidraulikus tapegység alatt F4

Fllke-sin vizsz. tim.-irany F5 1,62 - 5,84 6,30
Fllke-sin tim.-re meréleges irany F6 5,83 - 5,84 6,30
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